AOKNOEIC 0TNV EAEVBEPN TTTWON KAl OTIC BOAEC

Aoknon 1

Eva ocwpa agrivetal Tn XPOovikA oTiyun to=0, va méoel ehelBepa amd LPoc H=45m amd 1O
¢dadoc. Av g=10m/s? kal n avtiotaon Tou aépa BewpnOei apeAntéa, {nTolvTaL:

A.Na BpeBei n T TG TaXLTNTAC KAl TO LYPOG amd To €6APOC TN XPOVIKN OTIyun t1=2s.
B. Mo xpOoVvIKr OTiyun Kal Pe mola TaxLTNTA TO owua GTavel oTo £€6adoc;

. Na yivouv Ta SlaypdupuaTa o€ cuvApTNon Pe TO XPOVOo: a) TNG PETATOMIONG TOLU CWHATOC.
B) TNG amdoTACNC TOL CWHATOC amd To €6adoc (LYoG) .

Aoknon 2

Mia pikpn pmmaAa pixvetal Katakopudpa mEoC Ta TAvw, GTAVEL oe DPOC 45m Kal OTN CLVEXEIQ
ETOTPEPEL OTO ONPEI0 EKKiVNONG TNG.

a) lMNola eivat N apxikr TaxLTNTA TNG

B) Méon eival n dipkela TG Kivnorg Tng; Aivetat g=10 m/s? .

Aoknon 3

Eva cwpa agrivetal va mécel anmd LPpoc h=100m mavw amd 10 €6adoC Kal TALTOXPOVA
pixvetal amd 1o €6adoC KATaKOPpLGA MEOC TA MAVW €va GAAO CWHA PE TaxXLTNTA PETPOUL
Uo=50m/sec. Metd and mooo Xpovo ta 600 cwuata Ba Bpiokovtal oTo 1o LPOG TauTOXPOVA
Kal TTolo eival To OPog auTo; Aivetar g=10 m/s? .

Aoknon 4

A6 TNV KOPLON KTNPEIoL adrivoupe va TEoEL eEAeLBePa €va avTikelyevo. MeTa and 2sec kal
and mapabupo mou Ppicketal 30m KATw amd TNV TAPATOA TOu KTnpiou adrivoupue SeLTEPO
avTikeipevo. Ta 6Vo cwpata GTavouv Tautoxpova oto €dadog. Na Bpeite 1o OYPoC TOU
kTnpiov. Aivetar g=10m/s 2 .
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